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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d

Basisfahrzeug Peugeot

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel
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Bezüge: Brooklyn
Chassis: Peugeot
Motor: 2,2L
SONDERAUSSTATTUNG

– Etape Edition (1): Anschluss Außendusche; Dieselheizung nutzbar während der Fahrt mit programmierbarer
digitaler Steuerung; ESP; Elektrische Rückspiegel mit Abtau-Automatik; Fahrer- und Beifahrerairbag; Fenster
- Doppelverglasung mit Kombirollos; Fix and Go; Gardinen; Gas-Außenanschluss; Holzlattenrost Dusche; IRP-
Struktur: Polyester (GFK) -Boden, -Wände und -Dach, Bodenstärke 64 mm; Höhenverstellbare Drehsitze mit
zwei Armlehnen; Isolierte Eingangsstufe; Kleiderschrank; Klimaanlage Fahrerhaus manuell; Komfortmatratzen

– Etape Edition (2): LED im Boden; Luxus-Aufbautür mit Fenster und zwei Sicherheitsschlössern, Zentralver-
riegelung Fahrerhaus/Wohnraum; Nebelscheinwerfer; Panorama-Dachhaube (oder 2 Dachhauben); Panorama-
Dachfenster im Fahrerhaus; Schonbezüge für Fahrerhaussitze; START & STOP; Stoßstange weiß lackiert; TV-
Vorbereitung; Technibox; Tempomat + Geschwindigkeitsbegrenzer

– Etape Edition (3): USB-Anschluss; Vorbereitung Solarpanel; Vorverkabelung Rückfahrkamera; Wasseranschluss
außen; Hill Descent control; Isofix Halterungen; Stahlfelgen mit Radkappen 16” grau; Traction +; Schuhregal;
Waschraum mit Fenster; XL Aufbau-Tür (60 cm) mit Fenster

– Zubehör Profil: Markise, Solarmodul, Außenbeleuchtung Eingangstür, Fliegengitter, Innenjalousie Fahrerhaus,
Zusatzbett Einzelbetten, Einbaukit für 2. Batterie

– HUBBETT

– Connect: Radio Bluetooth mit Touchscreen und Bedienung am Lenkrad, Rückfahrkamera

– Arctic: Isolierter u. beheizbarer Abwassertank, Isoliermatten außen, Winterabdeckung für Kühlschrankgitter,
Diesel Heizung +, Fußbodenheizung (erwärmung)

– Frachtkosten (Transport; Batterie; Zulassungsdokumente)

DER EINZIGARTIGE 384 : FAMILIE UND HOME-OFFICE!
Dieses auf dem Markt einmalige Fahrzeug eignet sich besonders für Familien und als Home-Office :Modulare
Schlafplätze + Arbeitsplatz + 5 Personen Zulassung
Gerne auch erste Fahrzeug- Besichtigungen per Video-Chat (z.B. WhatsApp, Skype, Facetime, Zoom oder ähnli-
ches...)
Für weitere Informationen und Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung per:
* Telefon: +49 7621 93735-1
* WhatsApp: +49 175 5218333
* Email: info@reisemobil-center-loerrach.de

Reisemobil-Center Lörrach GmbH Ihr Partner für Reisemobile mit Service und Zubehörshop im Dreilände-
reck! Vertragspartner der Marken: Forster, Challenger, Karmann-Mobil, Robeta und Caravelair
Die Fahrzeugbeschreibung dient der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges, sie stellt keine Gewähr-
leistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in
der Auftragsbestätigung oder im Kaufvertrag. Technische Daten sind vom Hersteller übernommen und
unterliegen Toleranzen (gemäß Preisliste und technischen Daten des Herstellers). Dekorationen sind
vom Lieferumfang ausgenommen.
Gerne erledigen wir für Sie die Verzollung in die Schweiz/Vorführung MFK/Einlösen - Spreche Sie uns darauf
an!Finanzierung möglich - fragen Sie nach einem Angebot!
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!
...
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Herr Daniel Struc
Alte Str. 22
79541 Lörrach

T 07621/937351

u 07621/9357079

k ds@reisemobil-center-loerrach.de

caraworld.de Exposé Challenger 384 Etape Edition, Seite 9


